

# Jr. NBA校园篮球联赛山东站高中组收官,淄博十一中夺冠 热爱篮球的少年们,燃烧起来了

6月21日,1500名观众涌进淄博十一中篮球馆,一同见证了首届Jr. NBA校园篮球联赛山东站高中组的决赛。这场在淄博十一中和日照一中之间上演的巅峰对决,最终以淄博十一中86:74战胜对手夺冠告终。首届Jr. NBA校园篮球联赛山东站赛事的成功举办,为热爱篮球的山东青少年提供了一个展示自我的新平台,为篮球人才的挖掘培养开拓了新的渠道。

本报记者 刘伟

## NBA搭台,青少年唱戏

Jr. NBA是NBA的全球青少年篮球发展项目,它旨在通过基层篮球活动,提高篮球运动在青少年中的参与度,在提高青少年和教练员篮球运动水平和执教能力的同时,体悟这项运动带来的快乐和正能量。NBA在2017-2018赛季将通过Jr. NBA项目,让全球71个国家和地区的两千六百万青少年感受到篮球运动的独特魅力。

从2015年开始,Jr. NBA于北京首次开展校园篮球联赛。3年时间,Jr. NBA校园篮球联赛规模在不断发展壮大。2018年开始,Jr. NBA先后在四川的宜宾,江苏的连云港、苏州,山东的泰安、日照和淄博等城市开展校园篮球联赛,今年在山东开展校园篮球联赛尚属首次。

## 决赛对手,各有千秋

本次Jr. NBA山东站高中组赛事采用小组选拔,小组赛头名直接晋级决赛的赛制。6月16日至17日,小组赛分别于泰安和日

照两大分区举行。经历三场鏖战,淄博十一中和日照一中分别以全胜战绩晋级决赛。

作为两支山东校园篮球劲旅,淄博十一中同日照一中可谓不分伯仲。2013-2014赛季和2017-2018赛季,淄博十一中两次夺得全国初高中联赛山东赛区冠军,康鸿超、王子宁等球员相继考入清华大学,代表清华校队出战高校联赛。

2015年,日照一中夺得第十二届全国中学生篮球锦标赛冠军,从该校毕业的球员,广泛活跃于中国民航大学、山东科技大学等篮球强校。目前效力于CBA青岛男篮的许家晗,也曾于日照一中就读。

虽然两队实力相近,球风却各有千秋。日照一中崇尚小球战术,平均每场三分出手22.7次,得分点均衡,打法颇有NBA金州勇士队的影子。淄博十一中则将传统打法做到了极致,球队内线基本功扎实,发挥稳定,虽然他们场均三分出手只有7次,但二分球命中率接近五成。决赛,也成为两种风格的碰撞。

## 星星之火,可以燎原

比赛开始后,在主场观众的加油声中,淄博十一中先声夺人,首节便取得了16分领先,半场领先对手22分,最后一节,日照一中一度将比分差距迫近到12分,无奈此前的坑太大,最终回天乏术。

凭借首节“一波流”,淄博十一中最终以86:74将胜利收入囊中,摘得首届Jr. NBA校园篮球联赛山东站高中组桂冠,董冠林全场砍下19分,捧起了MOP(最杰出球员)奖杯,主帅张锋获得了最佳教练称号。

“山东省是篮球大省,有广泛的篮球基础,本次赛事的最大亮点是在山东推广了校园篮球文化,让校园篮球向规范的、文明的、正确的方向发展。”山东省青少年校园篮球发展研究中心主任王振涛表示。

随着首届校园篮球联赛山东站赛事的圆满结束,Jr. NBA实现了由点到面的升级,从北上广等一线城市的局部赛事,发展为全国开花的青少年篮球盛会。在将“快乐、自信、团队”的篮球理念传递给全国追逐篮球梦想的青少年的同时,也在为中国篮球持续输送着可造之材。



Jr. NBA为热爱篮球的青少年搭建了一个展示自我的舞台。

## 2018山东高考招生咨询会参展院校展示(本科综合场)

时间:2018年6月25日 地点:济南高新国际会展中心

扫描二维码,关注官方微信。

了解更多山东高考资讯。山东高考直通车(微信公众号:sdgkztc)



### 南开大学

南开大学是国家“211工程”和“985工程”重点建设的综合性研究型大学。入选国家42所世界一流大学建设高校,36所A类高校之一。在长期办学过程中,形成了文理并重、基础雄厚、突出应用与创新的办学特色。有专业学院27个,学科门类覆盖文、史、哲、经、管、法、理、工、农、医、教、艺等。

### 安徽大学

安徽大学是国家“双一流”建设高校,安徽省人民政府与教育部共建高校,安徽省属重点综合性大学。进入国家“211工程”高校建设行列之后,更是实现了跨越发展。学校现有四个校区和一个大学科技园,校园面积达3200余亩,建筑面积125万平方米,在校师生规模约28000余人。

### 上海交通大学

上海交通大学是国家“211工程”和“985工程”大学,教育部直属并与上海市共建的全国重点大学。一所“综合性、研究型、国际化”的国内一流、国际知名大学。学校共有29个学院/直属系,24个研究院,13家附属医院,2个附属医学研究所,12个直属单位,6个直属企业。现有本科专业64个。

### 成都理工大学

成都理工大学创办于1956年3月15日,由国务院批准建立,2017年9月,学校进入国家一流学科建设高校行列。设有92个本科专业,已成为以理工为主,以地质、能源、资源科学、核技术、环境科学为优势,以化工、材料、电子、机械、信息科学、管理科学等学科专业为特色的多科性大学。

### 南京大学

南京大学被确定为国家“211工程”重点支持的大学;国家“985工程”首批重点建设的高水平大学,入选首批国家级双创示范基地;入选A类世界一流大学建设高校名单,15个学科入选世界一流学科建设名单。南京大学目前拥有仙林、鼓楼、浦口三个校区,有29个直属院系,各类学生总计34580人。

### 重庆大学

重庆大学是教育部直属的全国重点大学,是国家“211工程”和“985工程”重点建设的高水平研究型综合性大学,是国家“世界一流大学建设高校(A类)”。现设有文学部、社会学部、理学部、工学部、建筑部、信息学部,共35个学院,设有本科专业96个,覆盖理、工、经、管、法、文、史、哲、教育、艺术10个学科门类。

### 中国科学院大学

中国科学院大学是一所以科教融合为特色的创新型大学。是经党中央国务院批准创办的第一所研究生院,2014年,国科大开始招收本科生,形成了覆盖本、硕、博三个层次的高等教育体系。国科大是国务院学位办授权学位自主审核的20所高校之一。

### 北京服装学院

北京服装学院,为我国第一所服装高校。学校目前设有9个全日制本科教学学院,以及基础教学部、思想政治理论课教学部、研究生院、国际学院、继续教育学院。真正成为了特色鲜明、国内一流、国际知名的“中国时尚高等学府”。

### 同济大学

同济大学是教育部直属并与上海市共建的全国重点大学,综合实力位居国内高校前列。列为国家“211工程”、“985工程”、国家世界一流大学建设高校。现有本科招生专业75个,设置涵盖工学、理学、医学、管理学、经济学、哲学、文学、法学、教育学、艺术学等10个门类。

### 中国农业大学

中国农业大学作为教育部直属高校,是我国现代农业高等教育的起源地。首批“211工程”建设行列,“985工程”重点建设的高水平研究型大学,一流大学建设高校(A类)。学校共设有18个学院,涉及农学、工学、理学、经济学、管理学、法学、文学、医学、哲学等9大学科门类。

### 福建农林大学

福建农林大学是农业部、国家林业局与福建省政府共建大学,是福建省一流大学重点建设高校。在培养高质量人才、开展高水平科学研究、提供高效益的社会服务等方面取得了丰硕的办学成果。是全国最早创办的农林院校之一。

### 西安外国语大学

西安外国语大学是新中国最早建立的4所外语院校之一,是西北地区唯一一所主要外语语种齐全的普通高校。学校总占地面积1593亩,建筑面积80.1万平方米。开设56个本科专业,7个辅修专业,覆盖文学、经济学、管理学、法学、教育学、理学、艺术学7个学科门类。

### 复旦大学

复旦大学设有本科专业74个,哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、理学、工学、医学、管理学、艺术学等11个学科门类,是一所世界知名、国内顶尖的综合性研究型大学。复旦大学与境外200余所大学和研究机构建立了交流合作关系,本科生境外访学人数占年级人数比例超50%,居全国高校领先地位。

### 中国药科大学

中国药科大学坐落于南京,是一所历史悠久、特色鲜明、学风优良、在药学界享有盛誉的教育部直属,国家“211工程”和国家“双一流”建设高校(一流学科),是我国首批具有博士、硕士学位授予权的高等学校之一。现已发展成为以药学为特色,理、工、经、管、文等学科协调发展的多科性大学。

### 西交利物浦大学

西交利物浦大学创建于2006年,由西安交通大学和英国利物浦大学合作创立,是中国领先的中外合作大学。西交利物浦大学已经开设了丰富的本科专业和研究生专业,涉及科学、技术、工程、数学、建筑、城市规划、语言文化、媒体传播以及商科。

### 贵州财经大学

贵州财经大学是一所以经济学、管理学学科为主体,法学、文学、教育学、艺术学、理学、工学等多学科协调发展的财经类大学。是贵州省委、省政府重点建设的贵州省经济管理人才培养基地。学校占地总面积5106.8亩,总建筑面积106万平方米。